

**Denumire:** NutriRegular Sonno - supliment alimentar

**Prezentare:** cutie cu 1 blister de 30 tablete

**Utilizare:** Melatonina contribuie la atenuarea tulburărilor de somn\* și la reducerea timpului necesar pentru a adormi\*\*. Macul - Californian și Griffonia simplicifolia ajută la inducerea relaxării, chiar și în situații de stres.

**Ingrediente/1 tabletă:** fosfat dicalcic (agent de încărcare), Mac-californian (Eschscholzia californica)(extract standardizat uscat din flori, 0.2% protopine) 100mg, celuloză microcristalină (agent de încărcare), 5- HTP 98% (L-5-Hidroxitriptofan)(din extract standardizat uscat din semințe de Griffonia simplicifolia) 24.5mg, stabilizatori (mono și digliceride ale acizilor grași, carboximetilceluloză de sodiu reticulată), agenți antiaglomeranți (dioxid de siliciu, săruri de magneziu ale acizilor grași), melatonină 1 mg.

**Nu conține:** gluten, lactoză sau organisme modificate genetic.

**Mod de utilizare:** 1 tabletă/zi, înainte de culcare sau conform recomandării consultantului de specialitate.

\*Efectul benefic se obține în condițiile consumului unei doze minime de 0,5 mg administrate înainte de culcare în prima zi de călătorie și în următoarele câteva zile după sosirea la destinație.

\*\*Efectul benefic se obține în condițiile unui consum de 1 mg de melatonină înainte de culcare

**Contraindicații:** Utilizarea de către copii mai mici de 3 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele alergice la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

**Atenție!** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

**Condiții de păstrare:** A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui, la o temperatură mai mică de 25° C.

**Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

**Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului.

**Producător:** Nutrileya SRL. Țara de origine: Italia

**Distribuitor și Detinator notificare pentru România:** NATURESCARE S.R.L., Str. Ion Lahovari, nr. 90B, sat Dumbrăveni,

Jud. Ilfov, e-mail: office@naturescare.ro, telefon: 0722 468 990

Notificare CRSP IAȘI Seria AD Nr 1817/2021



**Greutate netă = 9g**